

25. 9. 2021

I. turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ LIGA VE CVRČKOVI 2021

Vítám Vás na I. úvodním, turnaji „O KRÁLE STRMILOVSKA“ liga ve cvrčkovi 2021.

Tímto turnajem začínáme dvacátou první sezonu turnajů „O KRÁLE STRMILOVSKA“. Nemá smysl se drápat v tom, co omezilo hraní cvrčka v minulém roce. Nic s tím nenaděláme. Budeme se dívat dopředu a budeme doufat, že se letošní liga bude skládat z pěti turnajů. Plánovat dnes turnaje není úplně jednoduché a tak sledujte informace zasílané mailem, informace které jsou na našem webu a případně na plakátovacích plochách.

Prvně vyhlásíme nejlepší tři hráče z loňské ligy a předáme jim nějaké ceny.

Loňským ročníkem jsme ukončili druhých 10 let ligového hraní.

Jak jsem loni při prvním turnaji ligy 2020 a na začátku prosince jsem poslal mailem, tak dnes po turnaji předáme věcné ceny a Výroční listiny, které se budou týkat druhým 10 letům ligy ve cvrčkovi. Předávat listiny a ceny budeme až po dnešním turnaji.

Pro 24 nejlepších hráčů po druhých 10 letech máme věcné ocenění.

Ještě než začneme dnes hrát, vyberou si – pokud už si nevybrali - jednu z těchto cen. Jako první má právo vybírat hráč na prvním místě atd. a pro 24 hráče po druhých 10 letech zbude dvacátá čtvrtá cena. Dnes po turnaji, osobně nebo i zprostředkovaně nevyzvednuté ceny, převedu do dalších turnajů.

Výroční listiny jsou k jubileu druhých 10 let ligy ve cvrčkovi. Čerpal jsem především z historické tabulky. Pořadí hráčů jsem určil na základě získaných bodů ze všech deseti ročníků a dále podle nejlepšího pořadí v ročnících. Pořadí není podle množství vítězství v turnajích ani množství vítězství v ročnících.

Výroční listiny dostanou všichni ti, kteří odehráli nejméně 16 turnajů v lize 2011 až 2020, nebo se umístil do 30 místa v druhých 10 letech Ligy a budou tady i po turnaji. Výroční listinu dostanou taky všechny hráčky, které hrály v lize 2011 až 2020 a co tu dnes jsou a budou tady i po turnaji. Tyto podmínky splnilo celkem 60 hráčů. Když mi některé Výroční listiny zbudou, tak se nic neděje. Protože ty co předám, dotisknu a ze všech nechám sešít knihu. Samozřejmě tam budou listiny se jmény všech 103 hráčů, kteří se zúčastnili turnajů ligy ve cvrčkovi v letech 2011 až 2020. Ta kniha se bude skládat z Výročních listin, výsledků, z kterých jsem čerpal a mnoho dalších statistik. Výroční listiny nebudu doručovat někdy potom na pokračování. Kdo si ji dnes po turnaji nepřevzme, osobně nebo i zprostředkovaně, tak se na svojí výroční listinu bude moct podívat pouze v knize a na webu. To samé se týká těch hráčů, kteří listinu vůbec nedostanou. Kniha bude, až vše dotisknu a nechám svázat. Na webu vše bude, až to tam Slávek dá.

Letos budeme hrát turnaje podle stejného modelu jako v předešlých letech. Včetně dodatkových kol a malého finále.

A tak jako pokaždé. Dodržujte pravidla. Svačina po prvním kole. Po vylosování, u každého stolu zapsat hráče a donést hrací tabulku k počítači.

Dodatková kola o malé finále se budou hrát po odehrání prvního. Dnes se nás sešlo 28 hráčů, hrát se bude na 8 stolech, první kolo na 20 hodů a od každého stolu postupují 3 hráči do dalšího kola. Přeji Vám všem hodně štěstí při losování a ve hře. Ať Vás hra baví a ať Vám to padá. A než přistoupíme k losování, žádám nejlepších osm hráčů z minulého II. turnaje „O KRÁLE STRMILOVSKA“ v roce 2020, aby se rozlosovali k různým stolům. Vítěz minulého turnaje ligy Filip Kubák tady není a tak další podle pořadí a dnešní účasti Marek Vencovský, Já, Ondřej Venkovský, Jan Kubák, Zdeněk Nořinský, Alena Füllsacková, Monika Křišťová, Stanislav Povolný.

Jarda Holý už má losovací zařízení nastartované a tak můžeme začít.

Vyhlášení výsledků z malého finále a předání cen

Vyhlášení výsledků I. turnaje a předání cen.

PO DRUHÝCH 10 LETECH LIGY

2011 – 2020

Dámy a pánové. Vážené hráčky, vážení hráči cvrčka. Už druhých deset let se zabýváme druhem zábavy, která, dovolím si stále tvrdit, nemá obdoby na celém světě. Možná, že tohle nikoho nezajímá a možná, že je to k ničemu, ale nás to prostě baví. Pokud by nás to nebavilo, tak by to ani neexistovalo a nebo by se na to lehce zapomnělo. Můžeme si být jistí tím, že to co jsme prožívali posledních dvacet let v rámci turnajů ligy ve cvrčkovi, bylo jedinečné. Máme to štěstí, že jsme mohli být při tom a byli jsme plnohodnotnými účastníky. Z těch 26 hráčů, kteří před dvaceti lety začínali na prvním turnaji psát historii ligy ve cvrčkovi, je zde dnes přítomno 6 hráčů.

Bez sponzorů bychom dnes rozdali jen skromné ceny a i výroční listiny by nemohly vypadat tak, jak vypadají.

Takže sponzory věcných cen a výtisku Výročních listin jsou:

**Hodinář Křišta
Ploberger Leoš Doleček
Britterm
a spolek hráčů cvrčka**

Pitval jsem vás všechny několik měsíců a věřte mi, že o vás vím úplně všechno. Vyštrachal jsem skutečně vše, co se týkalo vás a cvrčka.

Každý hráč, který se zúčastnil byť jediného turnaje ligy ve cvrčkovi, nemusí beznadějně smutnit i když nedostane do vlastnictví Výroční listinu. Výkon každého jednotlivce je zaznamenán. Listiny se všemi 103 hráči nechám sešít do další, již 34 cvrčkařské knihy, která se bude týkat druhých 10 let ligy ve cvrčkovi.

Na každé Výroční listině je mimo jiné napsáno -

**XI. ročník ligy 2011 byl zahájen I. turnajem 8.1.2011
XX. ročník ligy 2020 byl ukončen II. turnajem 7.3.2020
celkový počet ročníků: 10
celkový počet turnajů: 47
celkový počet finalistů: 282
celkem prstenů: 30
celkový počet hráčů: 1 717
celkový počet jednotlivých hráčů: 103
z celkového počtu 103 hráčů bylo hráček: 22
průměrný počet hráčů na jeden turnaj: 36,53
celkový počet shozených kuželek: 691 888
celkový počet trojhodů: 58 476
celkový průměr kuželek na jeden trojhod: 11,83
ve všech turnajích hráli: 2 hráči
ve všech deseti ročnících hrálo: 19 hráčů**

Na každé Výroční listině jsou napsány osobní výsledky jednotlivých hráčů.

Každá Výroční listina je originál.

Hráči jsou rozděleni do deseti kategorií podle různých kritérií.

Například podle účastí a jakého dosáhl nejlepšího výsledku.

Král cvrčka: tímto se rozumí hráč, který vyhrál ligový ročník a jeho jméno je na poháru – 8 hráčů

Vynikající hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který dokázal vyhrát turnaj, nebo je držitelem prstenu – 8 hráčů

Výborný hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který hrál ve finále turnaje, nevyhrál a nedrží prsten – 23 hráčů

Dobrý hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který hrál v semifinále a odehrál minimálně 8 turnajů – 15 hráčů

Kvalitní hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který v turnajích bodoval, ale neprobojoval se do semifinále – 4 hráči

Vysmátý hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který bodoval, ale odehrál maximálně 7 turnajů – 7 hráčů

Hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který nebodoval, ale odehrál minimálně 12 turnajů – 2 hráči

Občasný hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který nebodoval a odehrál méně než 12 turnajů – 6 hráčů

Náhodný hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který nebodoval a odehrál maximálně 5 turnajů – 27 hráčů

Nadějný hráč cvrčka: tímto se rozumí hráč, který začal hrát ligu od roku 2019 – 1 hráči

IN MEMORIAM – 2 hráči

8 hráčů mají na své listině napsáno - Král cvrčka

8 hráčů má na své listině napsáno - Vynikající hráč cvrčka

23 hráčů má na své listině napsáno - Výborný hráč cvrčka

15 hráčů má na své listině napsáno - Dobrý hráč cvrčka

4 hráčů má napsáno - Kvalitní hráč cvrčka

7 hráčů má napsáno - Vysmátý hráč cvrčka

2 hráči mají napsáno - Hráč cvrčka

6 hráčů má napsáno - Občasný hráč cvrčka

27 hráčů má napsáno - Náhodný hráč cvrčka

1 hráči mají napsáno - Nadějný hráč cvrčka

Jedenáctou částí je část **IN MEMORIAM**. Ve druhých deseti letech ligy ve cvrčkovi hráli dva hráči, kterým Výroční listinu již předat nemůžeme.

První z nich má na své listině napsáno:

IN MEMORIAM

30. místo

Pavel Zabloudil

Bodů: 115

hrál v šesti ročnících – liga 2012 až 2017

zúčastnil se čtrnácti turnajů

účast v turnajích = 42,42% – vynechal 19 turnajů – do doby, kdy mohl hrát

účast od doby, kdy začal hrát 3.3.2012 = 51,85% – vynechal 13 turnajů do doby, kdy mohl hrát

finálové účasti: 2x

semifinálové účasti: 3x

nejlepší umístění v turnaji = 4. místo – I. turnaj 9.1.2016 ze 47 hráčů

nejlepší umístění v ročníku = 11. místo – liga 2015 z 58 hráčů

průměrné umístění v odehraných turnajích: 115 bodů ze 14 turnajů = 8,21 bodu = ø 12. místo

6 303 shozených kuželek – 525 trojhodů = ø 12,01 kuželek

ZVLÁŠTNÍ UZNÁNÍ

výborný hráč cvrčka

do svého prvního ligového finále se probojoval ve svém čtvrtém turnaji – II. turnaj 2014

a obsadil 6. místo

poslední ligový turnaj ve cvrčkovi si zahrál 1.4.2017

Druhý má na své listině napsáno:

IN MEMORIAM

99. místo

Karel Příbyl

zúčastnil se jednoho turnaje – liga 2015

umístění v turnaji = 40. místo – I. turnaj 10.1.2015 ze 40 hráčů

umístění v ročníku = 57. místo – liga 2015 z 58 hráčů

Je nejspíš zbytečné porovnávat prvních 10 let ligy s druhými 10 lety, přesto si několik čísel neodpustím.

- Výroční listinu mohlo za prvních 10 let dostat 45 hráčů a teď to je 60.
To znamená, že přibylo poměrně hodně pravidelných hráčů.
- V prvních 10 letech byli 3 vítězové ročníků a teď je jich 8.
- Zvedl se průměr hráčů na jeden turnaj a i průměr shozených kželek na jeden trojhod.
- Kvalita hry šla celkově nahoru. Už tu není pár hráčů, kteří turnaje pravidelně vyhrávají.

A jedna zajímavost:

- Kniha po prvních 10 letech ligy byla jedenáctou v naší knihovně a kniha po druhých 10 letech ligy bude 34 knihou.

Vyhlášení výsledků po druhých 20 letech a předání výročních listin a cen.

Posledních pár věty.

Dnešním turnajem začínáme třetí desítku let turnajů ligy ve cvrčkovi. Dnešní turnaj byl prvním, který budu počítat do třetích deseti let ligy ve cvrčkovi.

Děkuji všem hráčkám a hráčů, že si uděláte čas na cvrčka a já se pak můžu ve výsledcích tak parádně poštrachat a že z toho všeho může vzniknout něco takového, jako jsou výroční listiny po 10 letech našeho hraní cvrčka.

Bylo mi ctí, hrát s vámi všemi cvrčka.